

اخبار رادیو ندای مقاومت

رادیوی کانون دموکراتیک پناهندگان

به تاریخ ۱۱ مارس ۲۰۰۹



ابراز نگرانی مقامات اسرائیل از پیشرفت های هسته اس جمهوری اسلامی

"عاموس یادلین"، رئیس سازمان اطلاعات ارتش اسرائیل گفت، جمهوری اسلامی از مقطع غیر قابل بازگشت در توانمندی هسته ای عبور کرده است. رییس سازمان اطلاعات ارتش اسرائیل، در گزارشی به هیئت دولت این کشور گفت، جمهوری اسلامی در آستانه تولید بمب هسته ای میباشد و اگر حاکمیت تهران درصدد دستیابی به جنگ افزار اتمی باشد، تمامی تکنولوژی، تجهیزات و دانش لازم را برای تولید بمب اتمی دارد. وی افزود، باید دید که آیا برای جمهوری اسلامی تولید بمب اتمی هدف استراتژیک بوده، و حاکمیت تهران تصمیم استراتژیک در این باره را به صلاح خود می داند یا نه.

نظر دنیس راس در باره پیشنهاد چماق و هویج به رژیم

دنیس راس، مشاور ویژه وزیر خارجه آمریکا در امور ایران گفته است، مجازاتها بیش از مشوقها، کلید تغییر دادن موضع رژیم تهران است. وی معتقد است سقوط بهای نفت و وضعیت اسفناک اقتصادی در ایران، رژیم تهران را در برابر فشارهای خارجی بطور فزاینده ای ضربه پذیر کرده است. دنیس راس در باره پیشنهاد چماق و هویج به رژیم تهران می گوید در صورتیکه رژیم تهران پیشنهاد را نپذیرد و اولتیماتوم را نادیده بگیرد، در آن صورت واشنگتن به همپیمانانش خواهد گفت ایالات متحده آماده راه حل سیاسی بود، اما رژیم تهران آن را نپذیرفت. در نتیجه جلب حمایت برای افزایش فشارها بر رژیم تهران آسان خواهد شد. وزیر امور خارجه آمریکا در مصر گفته بود تردید دارد رژیم تهران به پیشنهاد واشنگتن پاسخ مثبت بدهد.

وزیر امور خارجه روسیه می گوید: همکاری نظامی با جمهوری اسلامی مطابق مقررات بین المللی است

وزیر امور خارجه روسیه در یک کنفرانس خبری، گفت: همکاری نظامی روسیه با جمهوری اسلامی مطابق با قوانین بین المللی است، اما با این حال مسکو آماده است نگرانی های آمریکا و اسرائیل را در این زمینه در نظر بگیرد. وزیر امور خارجه روسیه که با "هیلاری کلینتون"، در کنفرانس خبری شرکت کرده بود، گفت: ما تسلیحات دفاعی را می فروشیم که ثبات منطقه را برهم نزنند. دولت روسیه به طور کامل نگرانی های طرح شده از سوی کشورهای آمریکا و اسرائیل را درک کرده و از کار فشرده تر به روی پیشنهادهای گروه ۵+۱، که شامل آغاز گفتگوهای مستقیم با دولت جمهوری اسلامی و دیگر کشورهای منطقه می باشد، پشتیبانی می کند.

تاکید "هیلا ری کلینتون" بر دعوت جمهوری اسلامی برای شرکت در کنفرانس افغانستان

"هیلا ری کلینتون" وزیر امور خارجه آمریکا، گفت: جمهوری اسلامی چندین دلیل برای حضور در یک کنفرانس در مورد مسائل افغانستان که در اواخر ماه جاری میلادی برگزار می شود، دارد. وزیر امور خارجه آمریکا به خبرنگاران، گفت: جمهوری اسلامی همسایه افغانستان است و عمیقاً نگران وارد شدن مواد مخدر از افغانستان است. دلایل زیادی هست که جمهوری اسلامی علاقه مند به شرکت در این کنفرانس باشد و به شرکت در آن دعوت خواهند شد. گفتنی است که رسانه های خبری ایران گزارش دادند که مقامات جمهوری اسلامی در حال بررسی شرکت کنفرانس بررسی مسائل افغانستان هستند.

جمهوری اسلامی دعوت آمریکا برای شرکت در کنفرانس افغانستان را بررسی می کند

"غلامحسین الهام"، سخنگوی دولت جمهوری اسلامی در گفتگو با خبرنگاران اعلام کرد که حکومت ایران دعوت آمریکا برای شرکت در کنفرانس افغانستان را بررسی خواهد کرد. سخنگوی دولت جمهوری اسلامی، گفت: اگر آمریکا و اروپا و دیگران به ایران احتیاج دارند، می توانند دعوت خود را برای ما بفرستند و ما نیز این دعوت را در چارچوب کمک به افغانستان بررسی می کنیم.

تعویق سفر وزیر امور خارجه ایتالیا به جمهوری اسلامی

"فرانکو فراتینی"، وزیر امور خارجه ایتالیا اعلام کرد که سفر خود به ایران برای دیدار با مقامات جمهوری اسلامی را به تعویق خواهد انداخت. "فرانکو فراتینی"، در جمع خبرنگاران، گفت: در اعتراض به اظهارات غیر قابل قبول مقامات دولت جمهوری اسلامی علیه کشور اسرائیل و دولت آمریکا سفر خود به ایران را به تعویق انداخته است.

قطع روابط مراکش با جمهوری اسلامی

وزارت امور خارجه مراکش با صدور بیانیه ای اعلام کرد که دولت این کشور به دلیل تلاش جمهوری اسلامی جهت گسترش مذهب شیعه در مراکش، روابط دیپلماتیک خود با جمهوری اسلامی را قطع می کند. وزارت امور خارجه مراکش سفارت جمهوری اسلامی در "رباط" را متهم کرده که با اقدامات خود اتحاد مذهبی مراکش را تهدید می کند و این اعمال دخالت غیر قابل قبول در امور داخلی مراکش محسوب می گردد.

فرمانده آمریکایی: رژیم تهران به طالبان کمک می کند

فرمانده آمریکایی نیروهای چند ملیتی در افغانستان بار دیگر رژیم تهران را به حمایت از شبه نظامیان طالبان متهم کرد. ژنرال دیوید مک کرنان گفت رژیم تهران همچنان از شبه نظامیان طالبان در افغانستان حمایت می کند. فرمانده آمریکایی نیروهای چند ملیتی در افغانستان افزود رژیم تهران در زمینه های آموزشی و مالی، شبه نظامیان طالبان را تامین می کند و در قاچاق مواد مخدر نیز مشارکت دارد.

رییس‌جمهور ترکیه حامل پیام کاخ سفید به ایران است

رییس‌جمهور ترکیه در سفرش به تهران و در دیدار با محمود احمدی‌نژاد، همتای ایرانی‌اش، پیام و اشنگتن را به وی رساند. روزنامه حریت چاپ ترکیه نوشت: پس از سفر ۱۶ ساعته هیلاری کلینتون، وزیر امور خارجه آمریکا به آنکارا و در دیدار با عبدالله گل، رییس‌جمهور ترکیه، میان دو طرف درباره مسایل مختلف به خصوص مساله ایران گفت‌وگوهایی رد و بدل شد. این روزنامه ترك در ادامه آورد: کلینتون با اطلاع از شرکت گل در نشست سازمان همکاری‌های اقتصادی (اگو) که ۲۰ اسفندماه در تهران برگزار شد گفته بود ترکیه، ایران را بهتر از آمریکا می‌شناسد. مقامات آمریکایی به نظرات آنکارا در این باره اهمیت بسیاری می‌دهد و از سوی دیگر مذاکرات گل با مقامات ایرانی در سفر به تهران از اهمیت بالایی برخوردار است و آمریکا نیز روند مذاکرات با ایران را دنبال می‌کند. گل در تهران و در دیدار محمود احمدی‌نژاد، رییس‌جمهور ایران پیام و اشنگتن را می‌رساند و با توجه به رویکرد ایران در برابر این پیام با استفاده از دیپلماسی، پیام ایران را با مقامات آمریکایی در میان خواهد گذاشت و بر این اساس آنکارا تاثیرگذارتر از قبل نقش سهول کننده میان تهران و اشنگتن بر عهده خواهد گرفت.

وجود اختلاف مرزی میان دولت عراق و جمهوری اسلامی

"هوشیار زیباری" وزیر امور خارجه عراق در یک گفتگوی تلویزیونی گفت: دولت عراق با جمهوری اسلامی بر سر تعیین مرزهای زمینی و دریایی اختلاف دارد. "هوشیار زیباری" به تلویزیون "الشرقیه" گفت: ما مشکلات بزرگی با حکومت ایران بر سر حل و فصل و ترسیم مرزهای زمینی، دریایی و ساحلی داریم و این مسئله شامل رودخانه شط العرب نیز می‌شود. تلاش‌های دراز مدت ما برای متقاعد کردن ایرانی‌ها درباره ضرورت و اهمیت توافق با یکدیگر برای اجتناب از بروز مشکلات به نتیجه نرسیده است.

صدور حکم زندان برای یک تبعه آمریکایی به اتهام صدور تجهیزات نظامی به جمهوری اسلامی

مقامات قضایی ایالت فلوریدا در آمریکا، "شهرزاد میر قلی خان" را به اتهام تلاش جهت صدور تسلیحات نظامی به ایران به زندان محکوم کردند. "شهرزاد میر قلی خان" به کوشش جهت صدور تسلیحات دید در شب به ایران متهم شده و دادگاه فلوریدا حکم وی را ۵ سال زندان اعلام کرده است. نامبرده در سال ۲۰۰۴ میلادی به همراه همسرش "محمد سیف" به اتهام کوشش جهت خریداری ۳۵۰۰ دستگاه دید در شب در استرالیا بازداشت شده بودند.

ابراز آمادگی ایران برای صادرات گاز به بلغارستان

مهدی صفری، معاون وزارت امور خارجه ایران در دیدار با همتای بلغاری خود در تهران، گفته است که کشورش آمادگی دارد تا به بلغارستان انرژی صادر کند. صفری به مشکلاتی که اخیراً اروپا بر سر دریافت گاز داشته اشاره کرده است و خواستار استفاده اروپا از ظرفیت های ایران شده است. موضوعی که صفری به آن اشاره کرده اختلاف روسیه و اکرین بر سر انتقال گاز روسیه به اروپا است که باعث شد در روزهای سرد زمستان امسال به مدت دو هفته تعداد زیادی از ساکنان کشورهای اروپایی با کمبود شدید سوخت مواجه شوند. ایران می گوید علاوه بر تامین انرژی، آنچه اهمیت دارد، تضمین ادامه فروش آن است. مقام های اروپایی تاکنون نسبت به پیشنهاد ایران واکنش رسمی نشان نداده اند اما یوردان پوپوف، معاون وزیر امور خارجه بلغارستان ضمن اعلام آمادگی کشورش برای گسترش روابط با ایران از همکاری در بخش انرژی و انتقال گاز ایران به بلغارستان استقبال کرده است. ایران تاکنون در چندین نوبت اعلام کرده که می تواند تامین کننده خوبی برای انرژی مورد نیاز اروپا باشد و آماده مذاکره با مقام های اتحادیه اروپا است.

دانشجویی

بازداشت دانشجویان امیر کبیر برنامه ریزی شده بود

قاضی "حداد" معاون دادستان تهران، در گفتگو با رسانه های خبری ایران گفت: دانشجویان بازداشت شده مراسم سالگرد "مهدی بازرگان"، مدتها تحت نظر و تعقیب بوده اند. وی گفت: این افراد پیش از این تحت تعقیب بوده و قرار بود بازداشت شوند که در آن روز توسط ماموران امنیتی دستگیر شدند. لازم به ذکر است که ماموران امنیتی رژیم، "احمد قصابان"، "نریمان مصطفوی"، "مهدی مشایخی" و "عباس حکیم زاده" را در جریان مراسم سالگرد درگذشت "مهدی بازرگان" بازداشت کردند.

صدور حکم محرومیت از تحصیل برای یک فعال دانشجویی

کمیته انضباطی دانشگاه علم و صنعت "حمید رضا صحرایی" دانشجوی این دانشگاه را به یک ترم محرومیت از تحصیل محکوم کرد. "حمید رضا صحرایی" به اتهام شرکت در تجمع اعتراضی دانشجویی به محرومیت از تحصیل محکوم شده است.

صدور احکام محرومیت از تحصیل برای دانشجویان دانشگاه پلی تکنیک

کمیته انضباطی دانشگاه پلی تکنیک، برای "یوسف رشیدی"، و "محسن غمین" از فعالین سوسیالیست این دانشگاه احکام محرومیت از تحصیل صادر کرد. کمیته انضباطی این دانشگاه "یوسف رشیدی"، و "محسن غمین" را به اتهام شرکت در تجمع "دانشگاه گورستان نیست" که در روز دوشنبه ۵ اسفند برگزار شد، هر یک را به دو ترم ممنوعیت از تحصیل محکوم کرد. لازم به ذکر است که "محسن غمین" در ۱۳ آذر ۸۶ قبل از برگزاری مراسم روز دانشجو در دانشگاه تهران دستگیر و به مدت ۲ ماه در زندان انفرادی بند ۲۰۹ زندان اوین بازداشت و به یک ترم از تحصیل محروم شده بود.

احضار "مازیار معصومی" به ستاد خبری اداره اطلاعات اصفهان

"مازیار معصومی" از فعالین دانشجویی دانشگاه اصفهان از طرف ستاد خبری اداره اطلاعات اصفهان احضار شد. اداره اطلاعات اصفهان به "مازیار معصومی" اعلام کرده که خود را به این اداره معرفی نماید. این احضار در حالی است که ۴ تن دیگر از دانشجویان دانشگاه اصفهان به نامهای "علیرضا داودی"، "بهمن خدادادی"، "ارسلان صادقی" و "حسین سرشومی" در زندان مرکزی اصفهان بازداشت هستند. "ارسلان صادقی" و "حسین سرشومی" طی احضار به دادگاه و حضور در آن مکان، بلافاصله دستگیر و به زندان منتقل شده اند.

کارگری

تجمع کارگران شرکت "کشت و صنعت کارون" شوشتر در مقابل مجلس جمهوری اسلامی

جمعی از کارگران شرکت "کشت و صنعت کارون" شوشتر در مقابل مجلس شورای اسلامی دست به تجمع زده و خواستار حل مشکلات خود شدند. کارگران شرکت کننده در این تجمع که به صورت قرارداد فصلی مشغول کار هستند خواستار تامین امنیت شغلی، برخورداری از حق بیمه و مزایای خود شدند.

تجمع اعتراضی کارگران کارخانه "آردل"

۱۵۰ نفر از کارگران کارخانه "آردل" در اعتراض به ۴ ماه حقوق معوقه و پرداخت نشدن عیدی و پاداش خود مقابل دفتر این کارخانه در تهران تجمع کردند. کارگران کارخانه "آردل" در ماههای گذشته جهت دستیابی به مطالبات خود به وزارت کار و امور اجتماعی، فرمانداری و شورای تامین استان مراجعه و تاکنون هیچ گونه جوابی جهت دریافت مطالبات خود دریافت نکرده اند.

متفرقه

یک قتل "سفید" دیگر به سفارش آیت الله خامنه ای

گماشتگان آیت الله خامنه ای یک زندانی سیاسی دیگر را بُزدلانه و به شیوه باندهای تبهکار زیرزمینی به قتل رسانده اند. پس از ابراهیم لطفی، عبدالرضا رجبی، اکبر محمدی و ولی الله فیض مهدوی، امیر حشمت ساران تازه ترین قربانی آدمکشانی است که ساده لوحانه گمان می برند یک صحنه سازی بلاهت آمیز برای ماله کشی بر مسوولیت آنها در قتل زندانیان کافی است. زنده خواران تحت امر آیت الله خامنه ای، امیر حشمت ساران را که سرفرازانه پنجمین سال اسارت خود را می گذارند، مسموم کرده و سپس با دست بند و پابند به تخت اتاق مراقبتهای ویژه بستند تا جان دهد. دژخیمان وزارت اطلاعات و زندانبانان در تمام مدتی که امیر حشمت ساران با مرگ دست و پنجه می کرد، در پشت در مسلخ به انتظار پایان کار نشسته بودند. سازمان دادن قتلهای "سفید" و پاکسازی صحنه جنایت هرگز نمی تواند بر مسوولیت دستگاهی که زندانها و شکنجه گاه ها را سرپرستی می کند، به ابواب جمعی آنها مُزد می دهد و زندانیان بی دفاع را در اختیار دارد، سایه بیاندازد. گذشته از این، چهره و دستان رژیمن ولایت فقیه خون آلوده تر از آن است که بتوان با نمایشات بی مایه ای از این دست آن را پنهان کرد. رژیمن جمهوری اسلامی کیفر آدمکشی و هزینه سرکوب را به صورت اجتماعی و به دو چندان خواهد پرداخت.

نگرانی شدید رژیم از مراسم چهارشنبه سوری

سرکرده نیروی انتظامی شیراز نگرانی شدید رژیم از تبدیل مراسم چهارشنبه سوری به اعتراضات ضدحکومتی را نشان داد و گفت رانندگان و نگهبانان موسسات و ادارات دولتی در چهارشنبه آخر سال باید بطور کامل توجیه باشند و از تردد خودروهای پلاک دولتی یا برجسب دار در محلهای شلوغ خودداری کنند. سرکرده نیروی انتظامی نیشابور نیز در همین رابطه گفت جو چهارشنبه آخر سال باید به گونه‌ای باشد که جوانان با دیدن پلیس واکنش نامناسب بروز ندهند. مزدور دیگری بنام "عزیزی" از کارگزاران رژیم در شیراز نیز گفت نیروی انتظامی باید در چهارشنبه آخر سال افراد باسابقه‌ای که در سالهای گذشته به اموال عمومی آسیب می‌رسانده و ناامنی ایجاد کرده بودند را تحت کنترل خود داشته باشد.

شکنجه‌یک نوجوان محکوم به اعدام در رجایی شهر

یک نوجوان محکوم به اعدام، در زندان رجایی شهر مورد شکنجه‌ی معاون حفاظت این زندان، قرار گرفت. علی مهین ترابی که در سن زیر ۱۸ سال، مرتکب قتل شده و محکوم به اعدام است، به دلیل ارتباط با زندانیان سیاسی و این‌که چند بار رسانه‌های خارجی نسبت به حکم اعدام او اعتراض کرده بودند، مورد آزار نبی‌الله فرج‌زاده، معاون حفاظت زندان رجایی شهر قرار گرفت. اعدام نوجوانان زیر ۱۸ سال در ایران از موارد گسترده‌ی نقض حقوق بشر است که مورد اعتراض تمامی فعالان حقوق بشر در ایران و خارج از ایران قرار دارد.

اعدام چهار نفر در زاهدان

دستگاه قضایی رژیم در استان سیستان و بلوچستان، ۴ تن را در زندان مرکزی شهر زاهدان اعدام کرد. اسامی ۴ فردی که اعدام شده اند اعلام نشده، اما اتهام آنان قتل ۸ نفر از افراد نیروی انتظامی و مشارکت مسلحانه در مخفی کردن دو شهروند بلژیکی، عنوان شده است.

رکسانا صابری با وکیلش دیدار کرد

رکسانا صابری، روزنامه نگار آمریکایی ایرانی تبار که در تهران بازداشت شده است، از سلامت جسمی برخوردار است ولی افسرده است. پدر رکسانا صابری پس از نخستین دیدار وکیل او با دخترش در روز یکشنبه گفت در این دیدار اثری از آسیب دیدگی بدنی در رکسانا دیده نشده است. وزارت خارجه ایران پیش از این علت بازداشت رکسانا صابری را ادامه فعالیت مطبوعاتی در ایران پس از لغو مجوز خبرنگاری در این کشور عنوان کرده بود. حسن حداد معاون امنیتی دادستان تهران هم در روزهای گذشته از آزادی خانم صابری در روزهای آینده خبر داده بود. ولی به گفته رضا صابری به نظر می رسد به رکسانا اجازه ملاقات با دوستان و خویشانش داده شده است اما هنوز از آزادی او خبری نیست. او همچنین اجازه ملاقات عبدالصمد خرمشاهی، وکیل خانواده صابری با رکسانا را قدم درستی دانسته است. به گفته او خانواده اش تا هنگام دیدار آقای خرمشاهی با رکسانا از "زنده بودن" او بی اطلاع بودند. به گفته آقای صابری دخترش افسرده به نظر رسیده است ولی زمانی که وکیلش از تلاش برای آزادی او خبر داده، خوشحال شده است.

صدور وثیقه ۲۰ میلیون تومانی برای یک وکیل دادگستری

برای محمد اولیایی فر، وکیل دادگستری، صبح روز شنبه وثیقه‌ی ۲۰ میلیون تومانی صادر شد. محمد اولیایی فر، وکیل دادگستری و یکی از فعالان حقوق مدنی در ایران روز شنبه ۱۷ اسفند ماه به دادگاه انقلاب تهران مراجعه و در آنجا با اتهام تشویش اذهان عمومی محاکمه شد. برای وی به اتهام تشویش اذهان عمومی وثیقه‌ی ۲۰ میلیون تومانی صادر شد. وی پس از قرار دادن این وثیقه، هم‌اکنون آزاد است. محمد اولیایی فر، مدیر مرکز مطالعاتی در زمینه‌ی اختلافات حقوقی و قضایی بین حقوق بین‌الملل و قوانین جاری است. وی همچنین هم‌اکنون وکیل مدافع برخی از نمایندگان کارگران شرکت کشت و صنعت نیشکر هفت تپه نیز، هست.

اجرای مخفیانه حکم سنگسار مردی در رشت

سحرگاه پنجشنبه پانزده اسفند ۱۳۸۷ مردی ۳۰ ساله به جرم زنای محصنه سنگسار شد. ولی آزاد اهل پارس آباد مغان و کارمند اداره بازرگانی این شهر در محل زندان لاکان شهرستان رشت با حکم شعبه ۱۱ دادگاه کیفری استان گیلان به ریاست حجت الاسلام قاضی کاشانی محکوم به سنگسار شده بود و این در حالی است که زنی که در این اتهام با او شریک بود مورد عفو قرار گرفته است. این حکم به صورتی مخفیانه و با حضور افراد محدودی به اجرا گذاشته شده است و جنازه وی به دلیل ترس از افشا، علیرغم تلاش خانواده وی تحویل آنان نشده و در نقطه ای نامعلوم دفن شده است. اجرای چنین احکامی در گیلان کاملاً بی سابقه است.

رشد کلیسا در ایران با وجود ادامه روند سخت‌گیری‌ها

آقای "لی دیانگ" مدیر موسسه مسیحی "کلام امید" از وضعیت مسیحیان در ایران می‌گوید، اکثر ایرانیان از سرخوردگی‌های پیرامون اسلام و حکومت مذهبی ایران بیزار و خسته شده‌اند. وجود عطش روحانی بسیار در جامعه ایران، باعث روی‌گردانی عده زیادی از اسلام سنتی و افزایش بی‌سابقه آمار گرویدن به مسیحیت در این کشور شده است. این افزایش آمار باعث ایجاد نگرانی حکومت شده که در نتیجه آن، هر کس مظنون به تغییر دین باشد، به سرعت بازداشت می‌شود. دیانگ می‌گوید: "هر روز گزارشات جدیدی از بازداشت و بازجویی مأمورین امنیتی از نوکیشان مسیحی به گوش می‌رسد و افراد بسیاری که مظنون به انجام فعالیت‌های بشارتی مسیحی هستند، برای بازجویی احضار می‌شوند." بخش کثیری از ایمانداران مسیحی ایران، برای اجتناب از مداخله‌های بی‌مورد مقامات امنیتی، خود را به عبادت‌های زیرزمینی (کلیساهای خانگی) محدود کرده‌اند و "این نشان می‌دهد که دولت ایران، هم اکنون بسیار نگران و گوش به زنگ است." دیانگ همچنین اشاره کرد که تغییر دین در ایران، می‌تواند حتی به مجازات مرگ (ارتداد) نیز برسد.

بازداشت دو پناهجوی اعتصابی در شهر "وان" ترکیه

دو پناهجو که از فعالان سیاسی می‌باشند روز دوشنبه ۱۹ اسفند ماه در مقابل دفتر کمیساریای عالی پناهندگان در شهر "وان" دست به اعتصاب غذای خشک زده و توسط پلیس ترکیه دستگیر و به مکان نامعلومی انتقال یافته‌اند. "کامران عبدالله زاده" و "رضا مشایخی" با در دست داشتن پلاکاردهایی که بر روی آن نوشته شده بود "نه نان، نه آب، تا گرفتن جواب" رو به روی دفتر UNHCR اعلام اعتصاب غذای خشک کردند. "کامران عبدالله زاده" از ۲۶ ماه قبل و "رضا مشایخی" دانشجوی دانشگاه زاهدان از سال گذشته توسط نمایندگی سازمان ملل در امور پناهندگان مصاحبه شده و تا کنون هیچ‌گونه جوابی به آنها داده نشده است.